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CERTIDÃO  
 

  
        Certifico que ás folhas 035v à 036 do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

       Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária do Segundo Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 09 de Junho de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcides Antônio da 

Cruz, Alcino Ricardo Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Emerson Pereira de Souza, Heleno 

Antônio Alves de Mendonça, Leonardo Luiz de Lima, Solemon Alves da Silva, exceto a presença 

do vereador Cláudio Antônio Chaves. Declarada aberta a Sessão, o Presidente sugere que a 

secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Na Ata anterior passa a constar que o 

vereador Alcides, não confirmou o roubo de gado na Serra do Palmital e sim sugeriu melhorias no 

mata burro no local que dá acesso a propriedade do Sr. Geraldinho. O Presidente faz algumas 

ponderações aos vereadores para melhor andamento da reunião. Refere-se ao cumprimento do 

artigo 135 do Regimento Interno. Palavra de Vereadores: O vereador Heleno disse que fica triste, 

com propagandas que não dizem a verdade, referente à festa junina das escolas municipais, quando 

dizem que a administração é quem realiza esta festa. O dinheiro arrecadado nestas festas ajuda o 

município, sendo que o Município é o responsável pela manutenção destas escolas. O vereador 

Solemon sugere que a administração faça melhorias na iluminação pública do Município. O 

vereador Leonardo convida todos para a festa de Santo Antônio em Macaúbas. O vereador 

Leonardo disse que o Prefeito ajudou com o espaço doado para realização desta festa junina. 

Parabeniza a nova pintura, da Escola Municipal Amâncio Romeiro. Louva a atitude do vereador 

Solemon, por ter fotografado as casas do Conjunto Habitacional Antônio Ribeiro de Oliveira, 

quem sabe com esta visita dele ao Promotor as construções, sejam terminadas. Com certeza a 

administração ficará grata ao vereador. O vereador Alcino Ricardo, sugere que a administração 

jogue água nas ruas, devido aos visitantes durante a Expô Paineiras. Comenta sobre o serviço 

prestado pelo Sr. Fernando Toledo e disse que admira o trabalho dele. Sobre a patrulha rural, está 

tentando fazer o melhor para todos. Mas a comissão ainda é responsável. Sugere que a 

administração resolva um problema, na nova máquina que o funcionário Monciley opera. O 

vereador Emerson disse que acha irregular professoras, forçar as crianças a venderem 50 bilhetes 

de caixa de cerveja e leitoa, e ainda falarem que se não venderem, seriam obrigadas a pagar. Se o 

destacamento de polícia precisar da Ata, que ele mencionou sobre os policiais, a cópia está á 

disposição. Quando fala as coisas é porque pode provar. Os policiais podem corrigir o que estiver 

errado, mas não podem bater. Não tem nada contra o sargento, tem contra o soldado Alan e 

soldado Junior. O Presidente convida a todos para participarem das reuniões.  

Não havendo nada mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a 

próxima para o dia 16 de Junho de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 40 

minutos da qual lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo 

Presidente e demais vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

 


